

美原油 上海原油 7 月月报

2022 年 8 月 1 日 星期一

美原油 上海原油分析



美原油、上海原油近期行情综述：

美国原油指数区间震荡。主要原因是美联储如人们普遍预期的那样加息 75 个基点。美联储决策机构联邦公开市场委员会 27 日在结束为期两天的货币政策会议后发表声明说，**通胀率居高不下**，反映出与新冠疫情相关的供需失衡、能源价格上涨和更广泛的价格压力；俄乌冲突及其相关事件对通胀造成额外上行压力；委员会“高度关注通胀风险”，并将继续大幅缩减资产负债表规模。

上海原油弱势整理。原因主要是：**工业企业利润恢复加快**，利润行业结构出现积极变化；但也要看到，**外部环境更趋复杂严峻**，工业企业利润增速仍处低位，企业成本持续上升，企业亏损面仍然较大，部分企业生产经营仍面临较多困难。（统计局）

美国原油指数区间震荡，97 美元/桶附近阻力较强，50 日/120 日均线组合弱势。上海原油指数在 625 元/桶附近有支撑；近期或随着美国原油指数弱势整理。

具体分析如下：

一、美元指数短期回调整理

美联储如人们普遍预期的那样加息 75 个基点，而且美联储主席鲍威尔的评论刺激了人们对放缓加息路径的希望。美联储连续第二次加息 75 个基点，以试图控制通胀；它指出，**虽然劳动力市场仍然强劲，但其他经济指标已经疲软**。

二、近期影响市场的国际信息

1、IMF 下调全球增长预估并发出衰退警告

国际货币基金组织(IMF)再次下调全球增长预测，对 2022 年全球经济增长持悲观态度，将增长预期下调至 3.2%，比 2022 年 4 月发布的预期又下调了 0.4 个百分点；对 2023 年全球增长预期下调至 2.9%，比 2022 年 4 月发布的预期下调 0.7 个百分点。

警告称**高通胀和乌克兰战争带来的下行风险正在成为现实**，如果不加以控制，可能会将全球经济推向衰退的边缘。IMF 官员表示，进行新一轮特别提款权(SDR)分配是可以考虑的选项之一，用以帮助那些受乌克兰战争影响而举步维艰的国家，但没有就此事进行积极讨论。

2、美国 7 月消费者信心降至近一年半低位

美国消费者信心在 7 月降至近一年半低点，因对高通胀和加息的担忧持续，直指第三季度开局经济增长放缓。

世企研的消费者信心指数 7 月下降 2.7 点，至 95.7，是 2021 年 2 月以来的最低水平，也是连续第三个月下降。美国商务部的另一份报告显示，6 月新屋销售较前月下降 8.1%，经季节性调整后年率为 59 万套，是 2020 年 4 月以来的最低水平。

3、欧洲达成协议削减天然气用量 基辅称俄限制供应是“价格恐怖”

为了对俄罗斯进一步削减天然气供应做好准备，欧盟国家周二批准了一项减少需求的紧急计划，在此之前达成多项妥协协议。成员国能源部长批准了一项提案，要求所有国家在 8 月至明年 3 月期间自愿将天然气用量较 2017-2021 年的平均水平削减 15%。乌克兰总统泽连斯基说，俄罗斯切断供应是为了对欧洲实施“价格恐怖主义”。

4、美国成全球猴痘病例最多的国家

当地时间 7 月 26 日，美国疾病控制与预防中心（CDC）发布的数据显示，全美已经报告了 3846 例猴痘确诊病例，成为全球报告猴痘病例最多的国家。

据美国媒体报道，美国猴痘病例数在过去 3 天内猛增了 33%。截至 25 日，美国猴痘病例数量最多的州是纽约州，为 990 例，其次是加利福尼亚州，为 356 例。

5、上周美国原油和成品油库存均有所下降

美国石油协会（API）的数据称，上周美国原油和成品油库存均有所下降。截至 7 月 22 日当周，原油库存减少约 400 万桶。汽油库存减少 110 万桶，而馏分油库存减少约 55.4 万桶。

（汇通财经）

总体来看，美元指数短期回调整理；IMF 下调全球增长预估并发出衰退警告；美国 7 月消费者信心降至近一年半低位；欧洲达成协议削减天然气用量，基辅称俄限制供应是“价格恐怖”；美国成全球猴痘病例最多的国家；上周美国原油和成品油库存均有所下降。美国原油指数或区间震荡。

上海原油

一、人民币窄幅整理，在岸人民币 28 日在 6.7570 附近整理，短期支撑上海原油价格；美元指数回调震荡，28 日在 106.520 左右震荡，抑制上海原油价格。

二、国内：消费品制造业利润降幅收窄。6月份，随着消费市场继续恢复，消费品制造业效益有所改善，利润虽然同比下降11.7%，但降幅较上月收窄6.7个百分点。其中，纺织服装、家具、印刷、农副食品加工行业利润分别增长44.7%、20.6%、3.8%、1.9%，均由降转增；化纤、造纸行业利润降幅均较上月明显收窄；酒饮料茶、文教工美行业利润分别增长21.0%、15.4%，继续保持较快增长。

工业企业利润恢复加快，利润行业结构出现积极变化。但也要看到，外部环境更趋复杂严峻，工业企业利润增速仍处低位，企业成本持续上升，企业亏损面仍然较大，部分企业生产经营仍面临较多困难。（国家统计局）

三、上海国际能源交易中心7月27日沥青中质含硫原油交割仓库数量日报：中质含硫原油交割仓库数量总计1970000桶，较前一交易日仓单数量减少318000，其中中化弘润潍坊减少仓单数量为0。

四、技术上看，期价在625附近支撑较强，50日/120日均线组合有利于空头，短期K线组合区间震荡。关注696点附近的阻力，625点附近的支撑。

受以上因素影响上海原油近期或随着美国原油指数弱势整理，短期关注625附近的支撑，696附近的阻力；预计上海原油近期整体走势会在625-696区间运行。

免责声明

本报告分析师/投资顾问在此声明，本人取得中国期货业协会授予期货从业资格，以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。

本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具体推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给华融期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归华融期货有限责任公司所有。未获得华融期货有限责任公司书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求，必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

华融期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠，但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。